



RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 42/2017 publicado no D.O. de 04/09/2017, Seção 3, Pág. 56. Onde se lê: 8º Termo Aditivo ao Contrato nº 65/2013 que tem como objeto a repactuação em virtude da CCT/2017. Leia-se: 7º Termo Aditivo ao Contrato nº 65/2013, que tem como objeto a repactuação em virtude da CCT/2016 e 2017 da categoria da Construção Civil, CCT/2017 Asseio e Conservação, bem como reequilíbrio econômico financeiro em virtude Pqto. In-sal.40% a 1 posto de Aux.Serv.Gerais.

(SICON - 13/09/2017) 153028-15248-2017NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EDITAL Nº 16
RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO PARA
SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO,
DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.232/2010, resolve:

Retificar os itens 2.5, 3.4 e 3.4 b) do Edital 02/2016, publicado no DOU de 30/08/2016, Seção 3, págs. 140 a 143, retificado e publicado no DOU de 11/08/2017, seção 3, págs. 69 e 70.

Os demais itens permanecem inalterados. Consultar a íntegra do Edital 02/2016, retificado e publicado em www.institutoaocp.org.br

Onde se lê:

2.5. Os candidatos que tiverem seu pedido de isenção indeferido deverão consultar a Norma Complementar no endereço www.institutoaocp.org.br e efetuar o pagamento até o dia 15/09/2017.

(...)

3.4. O candidato deve requerer sua inscrição no período de 14/08 a 14/09/2017, pela internet, devendo:

(...)

b) Efetuar o pagamento do valor da inscrição (item 3.5), exclusivamente, em qualquer agência do Banco do Brasil, até o dia 15/09/2017. O comprovante de agendamento ou programação de pagamento não tem validade para comprovar o pagamento da taxa de inscrição.

Leia-se:

2.5. Os candidatos que tiverem seu pedido de isenção indeferido deverão consultar a Norma Complementar no endereço www.institutoaocp.org.br e efetuar o pagamento até o dia 20/09/2017.

(...)

3.4. O candidato deve requerer sua inscrição no período de 14/08 a 20/09/2017, pela internet, devendo:

(...)

b) Efetuar o pagamento do valor da inscrição (item 3.5), exclusivamente, em qualquer agência do Banco do Brasil, até o dia 20/09/2017. O comprovante de agendamento ou programação de pagamento não tem validade para comprovar o pagamento da taxa de inscrição.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE COMPROMISSO Nº 165/2017

Nº Processo: 23066.045235/2017-18. ÓRGÃO EXECUTOR: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. CONVENIENTE: FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À EXTENSÃO. CNPJ: 14.645.162/0001-91. Objeto: "Complementar as obrigações da FAPEX com a finalidade de dar apoio ao Acordo de Cooperação nº 165/2017 a ser celebrado entre a BG B&P BRASIL, a UFBA e a FAPEX, para execução do projeto de pesquisa "Caracterização Molecular Avançada". Fund. Legal: 8.666/93, 8.958/94, 12.349/10 e Dec. 7.423/10. Vigência: 01.09.2017 à 31.08.2022. Data de Assinatura: 01.09.2017.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 165/2017

Nº Processo: 23066045235/2017-18. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. BG E&P BRASIL LTDA. CNPJ: 02.681.185/0001-72 e a FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E À EXTENSÃO CNPJ: 14.645.162/0001-91. Objeto: projeto de pesquisa "Caracterização Molecular Avançada, conforme as Leis nºs 8.666/93, e suas alterações conforme as Leis: 8.883/94, 9.648/98, 11.196/2005, 11.481/2007 e 11.763/2008, 12.349/2010, 8.958/94 alterada pela Lei 12.349/2010 e regulamentada pelos Decretos Federal nº 7.423/10 e 8.241/14. Valor R\$ 32.142.416,02. Vigência: 01/09/2017 à 31/08/2022. Data de Assinatura: 01/09/2017.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 213/2017

Nº Processo: 23066.023648/17-41. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. POLÍCIA MILITAR DA BAHIA. CNPJ: 13.937.149/0002-24. Objeto: desenvolvimento de atividades de ensino, pesquisa e extensão entre a UFBA e a PM da Bahia. Data de Assinatura: 24.08.2017.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 216/2017

Nº Processo: 23066.043594/17-31. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. MONTE TABOR - CIBPS. CNPJ: 13.926.639/0001-44. Objeto: Proporcionar aos alunos, regularmente matriculados, estágio na Instituição Concedente. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 30.08.2017 a 29.08.2022. Data de Assinatura: 30.08.2017

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 241/2017

Nº Processo: 23066.045034/17-11. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. ASSOCIACAO BAHIANA DE EQUOTERAPIA. CNPJ: 02.370.615/0001-35. Objeto: Proporcionar aos alunos, regularmente matriculados, estágio na Instituição Concedente. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 13.09.2017 a 12.09.2022. Data de Assinatura: 13.09.2017.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 242/2017

Nº Processo: 23066.048884/17-71. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. CONTEC CONTABILIDADE E ASSESSORIA EIRELI. CNPJ: 06.093.407/0001-97. Objeto: Proporcionar aos alunos, regularmente matriculados, estágio na Instituição Concedente. Fund. Legal: 11.788/2008. Vigência: 13.09.2017 a 12.09.2019. Data de Assinatura: 13.09.2017.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2017 - UASG 153045

Número do Contrato: 14/2015. Nº Processo: 19806/2014-14. CORRÊNCIA SISPP Nº 39/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ - CNPJ Contratado: 05461819000170. Contratado: PROJECON - PROJETOS E CONSTRUÇÕES-- EIRELI - EPP. Objeto: O contrato original tem um acréscimo de serviço no percentual de 11,41%, no valor de R\$810.054,07, conforme justificativa (Memorando Nº 177/2017, de 27/07/2017, da Divisão de

EDITAL Nº 147, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017,
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve homologar o resultado final dos Concursos Públicos para Professor do Magistério Superior - Campus da UFC em Crateús e Campus da UFC em Sobral, conforme discriminado abaixo:

Edital de Inscrição	Regime	Classe	Subunidade / Unidade	Setor de Estudo	Classificados
130/2016 e 286/2016	40h/DE	Classe A, com denominação de Assistente -A	Campus da UFC em Crateús	Construção Civil e Instalações Prediais	1º Luis Felipe Cândido 2º Mibson Michel Santiago Ramos
130/2016 e 286/2016	20h	Classe A, com denominação de Adjunto-A	Campus da UFC em Sobral	Clínica Integrada/ Prótese e Oclusão	1º Jozely Francisca Mello Lima

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Vice-Reitor no exercício da Reitoria

SUPERINTENDÊNCIA DOS HOSPITAIS
UNIVERSITÁRIOS DA UFC
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO WALTER CANTÍDIOAVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29/2017 - UASG 150244

Nº Processo: 025271/2016-74. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preço para futuras e eventuais aquisições de CURATIVOS, APÓSITOS E CORRELATOS, para atender às necessidades do Hospital Universitário Walter Cantídio HUWC, UASG: 150244 e da Maternidade Escola Assis Chateaubriand MEAC, UASG: 150246, durante período aproximado de 12 meses. Total de Itens Licitados: 00070. Edital: 14/09/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Capitão Francisco Pedro, 1290 Rodolfo Teófilo - FORTALEZA - CE ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150244-05-29-2017. Entrega das Propostas: a partir de 14/09/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 26/09/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

RAQUEL MIRANDA LEITE
Pregoeira

(SIDECA - 13/09/2017) 150244-15224-2017NE800002

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 34/2017

Empresas vencedoras do certame em referência, com seus respectivos itens e valores licitados: 02.604.236/0001-62 - LAYOUT MÓVEIS PARA ESCRITÓRIO LTDA - EPP: 43 - R\$ 494,00; 02.745.352/0001-00 - MARZO VITORINO - INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LTDA: 1 - 655,00, 2 - R\$ 650,00, 3 e 4 - R\$ 355,54, 5 - R\$ 700,00, 6 - R\$ 710,00, 7 e 8 - R\$ 400,00, 9 e 10 - R\$ 572,30, 11 - R\$ 390,68, 12 - R\$ 360,00, 13 - R\$ 284,87, 14 - R\$

Obras/CPO/UFC INFRA) planilha anexa ao processo administrativa. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 25/08/2017 a 03/01/2018. Valor Total: R\$810.054,07. Fonte: 112000000 - 2017NE801372. Data de Assinatura: 25/08/2017.

(SICON - 13/09/2017) 153045-15224-2017NE800038

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2017

A Comissão Permanente de Licitação-UFCINFRA/UFCINFRA forma resultado do Relatório de Propostas da Tomada de Preços nº 01/2017. BV - BOA VISTA eCONSTRUÇÕES LTDA Valor da Proposta:R\$ 22.788,62E & L SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI - ME Valor daProposta R\$ 20.500,09.

ALMIR BITTENCOURT DA SILVA
Pró-Reitor de Planejamento e Administração

(SIDECA - 13/09/2017) 153045-15224-2017NE800038

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 146, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO PARA
PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve homologar o resultado final da Seleção para Professor Substituto - Campus da UFC em Fortaleza, objeto do Edital 109/2017, conforme discriminado abaixo:

Subunidade /Unidade	Setor de Estudo	Re g ime	Classificado
Departamento de Engenharia de Telemática/CT	Eletromagnetismo	40h	1º Antônio Geovan de Araújo Holanda Guerra

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Vice-Reitor no exercício da Reitoria

CUSTÓDIO LUÍS SILVA DE ALMEIDA
Vice-Reitor no exercício da Reitoria

284,87, 15 e 16 - R\$ 300,00, ; 04.375.274/0001-16 - G P COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP: 35 - R\$ 215,00 e 36 - R\$ 132,00; 09.368.381/0001-30 - LOGGERAIS, INDUSTRIA, COMERCIO E DISTRIBUIDORA LTDA: 42 - R\$ 130,95; 17.537.529/0001-41 - M.S. COMERCIO EIRELI - ME: 17 - R\$ 244,00, 18 - R\$ 207,00, 19 - R\$ 397,00, 20 - R\$ 341,00, 21 - R\$ 394,00, 22 - R\$ 341,00, 23 - R\$ 489,00, 24 - R\$ 485,00; 19.717.870/0001-04 - KIEN-TRO BRASIL LTDA - ME: 44 - R\$ 105,40; 45 - R\$ 70,52; 23.098.992/0001-37 - WORKLINE INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI - EPP: 25 - R\$ 580,00, 26 - R\$ 470,00, 27 - R\$ 310,00, 28 - R\$ 560,00, 29 - R\$ 2.300,00, 30 - R\$ 1.800,00; 71.959.431/0001-28 - BOARD-NET INDUSTRIA E COMERCIO DE QUADROS EIRELI: 37 - R\$ 467,00, 38 - R\$ 203,14, 39 - R\$ 358,89; 73.044.505/0001-21 - JOMARI MARCENARIA LTDA - EPP: 40 - R\$ 288,00; 86.729.324/0002-61- MILANFLEX INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS: 31 - R\$ 1.490,00, 32 - R\$ 1.590,00, 33 - R\$ 2.100,00, 34 - R\$ 2.200,00, 41 - R\$ 114,00.

WESLEY RIBEIRO DO NASCIMENTO
Pregoeiro

(SIDECA - 13/09/2017) 153046-15225-2017NE800001

RETIFICAÇÃO

Na Dispensa de Licitação Nº 203/2017 publicada no D.O.U de 12/09/2017, Seção 3, Pág. 62, Onde se lê: Declaração de Dispensa em 11/09/2017. HELCIO FERREIRA PINTO. Diretor do Dcc. Ratificação de Dispensa em 11/09/2017. REINALDO CENTODUCATTE. Reitor da Ufes. Leia-se: Declaração de Dispensa em 13/09/2017.HELICIO FERREIRA PINTO. Diretor do Dcc. Ratificação de Dispensa em 13/09/2017. REINALDO CENTODUCATTE. Reitor da Ufes.

(SIDECA - 13/09/2017) 153046-15225-2017NE800000